
Locul I, apreciat cu cupă şi premiu bănesc în valoare de 3000 de lei, a fost acordat elevului:  

 

 Butmalai Ion clasa a IX-a, Liceul Teoretic „Mihai Eminescu”, or. Cahul, pentru lucrarea 

„Atomul de Litiu”; 

 

Locul II, apreciat cu cupă şi premiu bănesc în valoare a câte 2000 lei, a fost acordat elevilor: 

 

 Bodean Petru, Bacalim Stanislav, clasa a XII-a, Liceul Teoretic „B.P.Hașdeu”, or. 

Drochia, pentru lucrarea „Levitația obiectelor cu ajutorul inelelor turbionare” 

 

 Burlacu Petru, Bricicaru Victor, clasa a XII-a, Liceul Academiei de Științe a 

Moldovei, mun. Chișinău, pentru lucrarea  ,,Eco –masa” 

 

 

Locul III, apreciat cu cupă şi premiu bănesc în valoare de 1000 lei, a fost acordat următorilor 

elevi:  

 Tacu Ilie, clasa a XII-a, Liceul Teoretic “Olimp”, Mun Chișinău, pentru lucrarea 

          „Система оповещения о землетрясениях”; 

 Valiulin Ana, clasa XI-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. Ungheni, pentru 

lucrarea, Gel antibacterian „Natural Help”; 

 Cătălin Bețivu, clasa a VII-a, Liceul Teoretic “Nicolae Casso”, satul Chișcareni, r-nul 

Sîngerei, pentru lucrarea “Energia vîntului- alternative de succes” 

 

 

Premiul Institutului de Chimie al AŞM  

 Potoroaci Vasile, Clasa a XII-a, mun. Chisinau, pentru lucrarea “Sistem de filtrare pe 

baza de fibre vegetale pentru petrol” 

 

Premiul Institutului de Energetică al AŞM  

 Batîr Eugen, clasa a IX-a, Liceul Teoretic cu Profil Arte „Doina și Ion Aldea 

Teodorovici”, mun. Chișinău 

Premiul Institutul de Electronica si Nanotehnologii “D. Ghitu” 

 

 Bezeid Mariam, Grama Virginia, Rodideal Maria, Liceul Teoretic „Ion Creanga”, mun. 

Chisinau, pentru lucraea „Bretele vibratoare” 

 

Premiile Grădina Botanică (Institut), AŞM  

 Nagasilov Tatiana, Bordei Mihai, clasa a XI-a, Liceul Teoretic cu profil real „Mihai 

Marinciuc”, mun. Chișinău, pentru lucrarea „Cultura Ziziphus în condițiile Republicii 

Moldova” 

 

Premiul Institutului Dezvoltării Societăţii Informaţionale al AŞM  

 Mîra Daniil, Kuzmițchi Vladimir, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Svetoc”, mun. 

Chișinău, pentru lucrarea, Compendiu la informatică „Pascal Rose” 



 

 Nebunelea Grigore, clasa a XII-a, Liceul Teoretic „Ștefan cel Mare și Sfînt”, S.Taraclia, 

r-nul Căușeni, „Cum să încărcăm telefonul în siguranță” 

 

Premiile Universitatii Academiei de Științe a Moldovei 

 2 Premiu special pentru Creativitate, acordate  Raionului Ialoveni și Raionul Criuleni 

 

 Toma Andrei, Railean Igor, Centrul de Creație „Politehnica”, mun. Chișinău 

          “Transmiterea energiei electrice la  consumator cu ajutorul generatorului de               

            oscilaţii electromagnetice Brovin” 

 

Premiul Institutului de Tehnică Agricolă „MECAGRO"  

 Magaleas Vadim, clasa a IX-a, Gimnaziul satul Sofia, r-nul Drochia 

          „Uscător solar de fructe și legume” 

 

Premiul Institutului Naţional de Cercetări Economice  

 Motruc Victor, clasa a XI-a, Liceul Teoretic cu profil real „Mihai Marinciuc”, mun. 

Chișinău, „Ozono- frigider” 

  

Premiul Institutului de Genetică, Fiziologie şi Protecţie a Plantelor a AȘM 

 Șutreac Ana, clasa a XI-a, Liceul Teoretic cu profil real „Mihai Marinciuc”, mun. 

Chișinău, pentru lucrarea „ Influența substanțelor active vegetale asupra proprietății de 

sorbție a virusului A (H1N1)” 

 

 Guțanu Olga, clasa a XII-a, Liceul Teoretic cu profil real „Mihai Marinciuc”, mun. 

Chișinău, pentru lucrarea  „Bacteriile gen Pseudomonas- stimulatori ai creșterii și 

dezvoltării plantelor” 

 

 

 

Premiile Parcului Ştiinţifico-Tehnologic „ACADEMICA”  

 

 Lozovanu Victor, clasa a VIII-a, Liceul Teoretic “Ion Vatamanu”, or. Strășeni, pentru 

lucrarea,“Sistem de pază inteligent a unei stupine de albini” 

 

 Gropa Cristian, Laboratorul Electrofizica, mun. Chișinău,  pentru lucrarea 

„Amplificator cu tuburi electronice a semnalului audio” 

 

Premiile  Ministerului Educaţiei  

 Lapteacru Ion,  Liceul Teoretic cu profil real „Mihai Marinciuc”, mun. Chișinău, 

„Metoda clonării ciupercilor în industrie”  

 



 Soroceanu Ecaterina, clasa a XI-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. Ungheni, 

„Mini- fabrica de reciclare  a cretei ”  

 

 Cirimpei Dumitru, Draguțeanu Eugen, clasa a XII-a, Liceul Teoretic „Mihai 

Eminescu”, Mun Bălți, „Sistem analitic al micro-macro elementelor și vitaminelor în 

furaje”  

 

 Cuciuc Iulian, clasa a IX-a, Nogai Doina, clasa a X-a, Liceul Teoretic Varnița, r-nul 

Anenii Noi, „Ultra calculator, „Web enciclopedie” 

 

 Lelițac Vasile, clasa a XII-a, Liceul Teoretic Petrunea, r-nul Glodeni, „nextLogin”  

 

 Tinca Andrei, Centrul de Creație pentru Copii „Artico”, mun. Chișinău 

         „Mașină cu trei roți” 

 

 Chiruța Cristina,  Centrul de Creație pentru Copii „Artico”, mun. Chișinău 

         „Modele tehnice în stil oregami” 

 

Premiul  Ministerului Tineretului si Sportului 

 Zapsa  Alexei, Stici Maxim, clasa a XI-a,  Liceul Teoretic „Vasile Lupu”, mun 

Chișinău, „Coлнечный нагреватель воды санитарнобытового назначения с 

концентратором излучения” 

Premiile Ministerului Agriculturii 

 Premiu special pentru “Cel mai activ Raion” , raionul Ungheni 

 

 Premiu special pentru “Cel mai activ Liceu” Liceul cu profil real  “Mihai Marinciuc”,  

mun.Chisinau 

 

 Premiu special pentru “Cel mai creativ Liceu”, raionul Causeni, satul Taraclia, Liceul 

“Stefan cel mare si sfint” 

 

 

Premii speciale ale AITT  
 Premiu pentru Cel mai Tinar Inventator Dedov Iuliana, clasa a V-a, Liceul Teoretic 

„Ștefan cel Mare și Sfînt”,satul Taraclia, r-nul Căușeni 

 

 Ciubotaru Mihail, clasa a VIII-a, Liceul Teoretic  „Mihai Eminescu”, or.Hîncești 

          „Colecție de lucrări din lemn”  

 

 Bulancea Cristina, clasa a IX-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. Ungheni 

         „Spray against chalk powder” 

 

 Rusu Dorin, Școala Profesională Nr. 6, mun. Chișinău, „Magneții și electromagneții în 

serviciul omului” 

 

 Sasu Daniel, clasa a XII-a,  Liceul Academiei de Științe a Moldovei, mun. Chișinău, 

„Sistem de irigare autonom”  

 



 Cazac Petru, clasa a IX-a, Artiomova Daniela, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Vasile 

Alecsandri”, or. Ungheni, „Purificator de aer în casă” 

 

 Nichiforeac Gabriela, Botnaru Doina, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, 

or. Ungheni, „Healthy Food”  

 

 Bodarev Petru, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Ștefan cel Mare”, satul Olișcani, r- nul 

Șoldănești, „E timpul să ocrotim mediul”,“Energia gazului din eșapament”  

 

 Barghieri Maxim, clasa a VIII-a, Liceul rus Nr. 3, or. Drochia 

         „Instalația pentru restabilirea magneților permanenți școlari” 

 

 Munteanu Eudochia, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. Ungheni, 

„Colorăm și învățam”  

 

 Andrușceac Victoria, Vieru Anastasia, clasa a VII-a, Liceul Teoretic „Vasile 

Alecsandri”, or. Ungheni, „Dribs” 

 

 Țăruș Diana, clasa a IX-a, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. 

Ungheni, „Pernutele Sanatatii” 

 

 

 Moșneagu Mihail, clasa a X-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. Ungheni, 

„Lego-Cooler” 

 

 Rusu Elena, clasa a VIII-a, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri”, or. Ungheni, „Smart 

Tap” 

 

Premii speciale ale AGEPI 

 Oboroc Anton, Vlasenco Alexandru, clasa a XII-a,  Liceul Academiei de Științe a 

Moldovei, mun. Chișinău, „Tractor model T1” 

 

 Botnari Ion, clasa a XII-a, Liceul Teoretic „Ștefan cel Mare și Sfînt”,satul Taraclia, r-nul 

Căușeni, „Aparat manual de făcut plasă metalică pentru garduri” 

 

Premiul S.A. Eliri 

 Railean Igor, clasa a VIII-a, Liceul Teoretic „Dragoș Vodă”, Or. Stăuceni 

         „Sursa de combustibil ecologic” 

 

 


